



---

**VERESNÉ KRAJCÁR IZABELLA ALPOLGÁRMESTER**

---

Iktatószám: I-15-115/2009.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2009. május 21-én tartandó rendes ülésére

**Tárgy:****a) Tájékoztató a VICUS XI. Közalapítvány 2008. évi közhasznú tevékenységéről****12./ sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal  
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Győrffyné Molnár Ilona  
Fésüsne Kéri Erzsébet  
a VICUS XI. Közalapítvány elnöke**Bizottsági tárgyalás:**Szociális, Lakás és Sport Bizottság  
Pénzügy és Költségvetési BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:  
dr. Filipisz Andrea  
2009. május 13.

**Tisztelt Képviselő – testület!**

A VICUS XI. Közalapítvány alapítása óta fontos alappillér az Újbudán élők támogatásában, különösen szociális területen és az egészségmegőrzésben. Olyan családoknak, személyeknek tud eseti vagy rendszeres segítséget nyújtani, akik az állami és önkormányzati szociális ellátásokból – az azokban rögzített feltételrendszer alapján – kiszorulnak

A VICUS XI. Közalapítvány 2007. évben július 1-től új vezetéssel és Felügyelő Bizottsággal, újra átgondolt irányelvekkel tevékenykedik.

Valamennyi nyilvántartása és pénzügyi okirata szakszerű és naprakész. A Felügyelő Bizottság negyedévente ellenőrzi, de folyamatosan - az elnök asszony minden kuratóriumi ülésen részt vesz - figyelemmel kíséri a Kuratórium tevékenységét, gazdálkodását.

A Közalapítvány az elmúlt évek során szoros kapcsolatot alakított ki az Újbudai Humán Szolgáltató Központtal és a Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi osztályával. Ezen szervezetek munkatársainak szakmai segítsége hozzájárul a megalapozott és felelős döntések meghozatalához.

Az Alapítvány pénzügyi bevételeit elsősorban az Önkormányzat által nyújtott 25 millió forintos támogatás biztosítja és csak csekély mértékben jut külső (pl. Budapest Bank, SZJA 1 %) forráshoz. Az elmúlt években a működési költségeket is biztosította az alapító, de ezeket a 2007. évben már a Közalapítványnak kellett kigazdálkodnia.


2008. évben a Közalapítvány kilenc ülést tartott. Ebből hat ülés a II. félévben történt. 567 darab Pályázat elbírálására került sor, melyek közül 551 személy (család) részesült támogatásban, 16 kérelmet utasított el a Kuratórium.

Tisztelt Képviselő-testület!

Megítélésem szerint a VICUS XI. Közalapítvány Kuratóriuma alapos és körültekintő munkát végzett 2008. évben is, mellyel eredményesen szolgálta az itt élők érdekeit.

Fentiek alapján kérem, a VICUS XI. Közalapítvány 2008. évi közhasznúsági jelentéséről szóló tájékoztató szíves tudomásulvételét és elfogadását.

Budapest, 2008. április 28.

  
Veresné Krajcár Izabella